

Röviden...

ERŐSEN FELHÓS IDŐ, NEHÁNY HELYEN ESŐ

Várható időjárás csütörtök estig: erősen felhős idő. Sok helyen, főként az ország nyugati felében eső, néhány helyen zivatar. Elénk, időnként erős déli, később nyugati, északnyugati szél. A nappali felmelegedés csütörtökön gyengébb lesz, mint szerdán.

Várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön keleten 17-20, nyugaton 12-15 fok között.

Távolabbi kilátások: borult idő, esővel, a hőmérséklet tovább csökken.

1959. október 29., csütörtök

MOZIK

Szabadság: 6 és 8 órákor: A kölyök. — Szélesvásznú magyar film. Korhatár nélkül ajánlott. November 4-ig.

Vörös Csillag: Fél 6 és fél 8 órákor: Rakétatámaszpont. Széles angol film. — Korhatár nélkül ajánlott. November 4-ig.

Fáklya: Fél 6 és fél 8 órákor: Alvajáró Bonifác. — Francia filmvígjáték. 10 éven aluliaknak nem ajánlott. November 1-ig.

Postás Mozi: 5 és 7 órákor: Tengereszrevű. Szovjet film. — Korhatár nélkül ajánlott.

November 7 Művelődési Otthon Ujszeged, 7 órákor: Világos ablak. Csehszlovák film.

Dugonics Mozi: 5 és 7 órákor: Szállnak a darvak. Szovjet film. Ma utoljára. 14 éven alul nem ajánlott. Holnapról: A kelés Párizson. Francia film.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7 órákor: Nebáncsvirág. — Blaha-bérlét. Vége kb. fél 11 órákor.

KAMARASZÍNHÁZ

Este 7 órákor: A teremtés koronája. — II. Ifjúsági bérlét.

ALLATORVOSI INSZPEKCIÓS SZOLGÁLAT

Szeged város területére

Október 24-től 31-ig este 6 órától reggel 6 óráig (vasárnap nappal is) elsősegély és nehézelés esetére inspekciós dr. Farkas Dező állami állatorvos. Lakása: Deák Ferenc utca 22. II. em. Telefon: 43-17.

Az állatorvos kiszállításáról a HÍR-461. számú tájékoztatóban olvasható.

Varrógép-műszereszek

felvesz a Szegedi Ruhagyár. Jelentkezze a munkaügyi osztályon.

Megfogta a szerencséjét, aki

ERRA-val

egésztíti ki a takarmányt,

mert sertésnél 10-20%-os súlygyarapodást, baromfinál 10%-os tojástartósságot ér el. Az ERRA öszel sz biztosítja a növedékállatok gyors felnevelését és az elhullást minimalisra csökkenti.

A KONGRESSZUSI munkaverseny lendületének fokozása érdekében a Szegedi Vasöntőben külön versenyt kezdeményeztek a formázók és az öntők. A verseny lényege, hogy minél kevesebb legyen a selejt, s minél jobb a minőség. Október első felében olyan kicsiny selejtszázalékkal dolgoztak a vasöntő munkásai, amire még nem volt példa az üzem történetében.

Nagycsalád edesanyát jutalmazott meg az I. kerületi tanács végrehajtó bizottsága. Tegnapi délelőtt otthonában keresték fel Muráti Györgyné, Ujszeged, Középfásor 42. szám alatti lakost. Tíz gyermeket nevel Muráti Györgyné. Az I. kerületi tanács díszoklevelet és 1800 forint pénztálat adott a sokgyermekes anyának.

SZETSZEDHETŐ szekrényeket fog gyártani a Szegedi Bútorgyár a jövő esztendőben. Az aránylag nagyméretű hármasszekrényt elmes szerkezetű fémcsapok segítségével lapokra lehet bontani, és a kis lakásokba ezáltal könnyűszerrel bevihetővé válik. A gyártáshoz szükséges munkai máris folynak.

TAVHORGASZÁSI VERSENYT rendeztek Miamiban. A bajnokságot mister Barnet rádióbemondó nyerte, aki 73 órán át figyelt megalkatás nélkül a horgokat.

ZÁSZLÓJELEKET KAPOTT a partról, veszélyt jeleztek a tengeren haladó francia hajó kapitányának. A parancsnok azonnal más irányba fordult s a gőzös zátonyra futott. A vizsgálat kiderítette: a lobogó figyelmeztetést egy játszószobák gyermek adta le, aki gyakorolta a papájától tanult tengerészudományt.

A világ legnagyobb cementkeverő gépe Csehszlovákiában elkészült. Tartálya 38 méter hosszú, s 260 tonna súlyú.

A színház értesíti a dolgozókat, hogy 1959/1960-as színiévadra bérletdíjgyűjtést a Károly utcai jegyirodában október 20. és 31-én meg előadnak. November 1-től további bérletdíjgyűjtés nincs.

Figyelem! A KISZ városi bizottság tánc- és illemtanfolyamot indít fiatalok részére. Kezdeté november 18-án, este 6 órákor az Ifjúsági Ház nagytermében (Sztálin sétány 7. szám). Jelentkezni lehet reggel 9 órától du. 5 óráig. Telefon 20-92.

A Mesészház november 1-én, vasárnap délelőtt fél 11 órákor a Kamaraszínházban tartja évadnyitót előadását. Bemutatóra kerül a Csipkerózsika c. 3 felvonásos zenés mesejáték. Rendező: Ekádor Jenő, zenei vezető: Váradi Zoltán. Jegyek válthatók a színház elővételi pénztáránál (Károly utca 13.) és az előadás napján a helyszínen.

Fájdalommal tudatom, hogy drága feleségem, **BAJOR GEZÁNE** Hegedűs Etelka 70 éves korában meghalt. Temetése csütörtökön du. 4.30-kor lesz a Gyevitemető ravatalozójából. Gyászoló férje

Kérjük olvasóinkat, hogy a kiadói hivataltól hirtetéssel kapcsolatban kizárólag a **35-00 telefonon** hívják.

VASÁRNAP KEZD A MESESZÍNHÁZ

A városi tanács November 7 Művelődési Otthona az elmúlt évben szervezte meg az első szegedi mesészházpadot gyermekszereplőkkel. Valamennyi tavalyi bemutatója és előadása nagy gyermekközönséget vonzott, s a sikeren, a gyerekszínház életképességén felbuzdulva, a művelődési otthon vállalta annak folyamatos működtetését. A gyerekszínház idei műsorát a múlt évi repertoárral kezdte. Vasárnap, november elsőjén tartja az első előadást a Kamaraszínházban. Ezúttal Csipkerózsika meseje kerül színre. Két héttel később a Pirokska és a farkas-t játszzák. Előkezdületben van három újabb mesejáték, mégpedig a Hét-színvirág, a Hóvirág-üdülő és A Pál utcai fiúk.

Magánlakértésért hatónapi börtönbüntetést kapott. Ez év elején László István, Mórahalom, Nyár utca 32. szám alatti lakos ittas állapotban jelent meg Batiki Jánosnál, s kérte, adja kölcsön fia motor-kerekpárját. Amikor az aszszony erre nem volt hajlandó, László betörte azt a helyiség ablakait, ahol a motor-kerekpár volt, s bemászott. Belülről kifeszítette az ajtót, s most már „erőszakkal” elvitte a motor-kerekpárt. Másnap szeptenlenti visszajuttatta Batiki Jánosné tanýájára a kerekpárt. A fiatalember a járásbíróóság előtt felelt tetteiért, hatónapi börtönbüntetést kapott.

A SCOTLAND YARD EGYKORI FONÓKE, sir Ronald Howe fiatal korában különleges érdemeket szerzett az alkoholizmus elleni küzdelemben. A nyugalmában vonult rendőrtisztviselő most elvállalta a legnagyobb angol bor- és likőrkereskedelmi vállalat igazgatását.

Ittas állapotban közlekedett, összetörte magát Lajkó Jenő bográmester, Öttömös, 49/1. szám alatti lakos. Részegen ült motor-kerekpárjára, s egy álló gépkocsiba rohant. Húsz napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

Október 30-án, pénteken délután 7 órákor a Postás Kultúrotthonban ismeretterjesztő előadás. „Emésztőszervi megbetegedések” különös tekintettel a megváltozott gyomorsav- és visznyokra és gyomorfekélybetegségekre. IL. rész, előadó dr. Gottwald László belgyógyász-főorvos. A szeptember 18-án megtartott előadás folytatása. Jegyek 2-Ft-os árban a Postás Művelődési Otthonban válthatók.

Táncanfolyam kezdődik november 3-án, kedden du. 6 órákor a KPVD SZ Művelődési Otthonban (Tolbuhin sgt. 14.) Jelentkezni lehet az irodahelyiségben és telefonon 29-32.

Mindazoknak a rokonok-k ismerősöknek, jó barátoknak, munkatársaknak, akik **özv. IGÁZ JÁNOSNÉ** Medvetzky K. Erzsébet metésén megjelentek, sírjára virágot hoztak s ezzel fájdalmukat enyhítették, ezúton mond hálás szívvel köszönetet a gyászoló család

Aszfaltútépítő Vállalat Szeged, Oroszlán u. 2. szám azonnali bejelentéssel keres 3 fő férfit **terelőrt** szegedi munkáihoz.

AMERIKAI PÉNZGONDOK

Manapság számos amerikai közgazdász és politikus fáradozik azon, hogy behozzák a dollár értékét, amely a múlt években a veszélyben, értéke nem csökken, nem kell inflációtól félni az Egyesült Államokban...

Mondani sem kell, hogy az ilyen »kéretlen« magyarázkodás nem a pénzügyi szakemberek témaszegénységéből ered — sokkal inkább az emberek gyanúja és féltreérthetetlen jeleiből eredő aggodalma váltja ki. Miért is kellene különben radikális pénzügyi reformot kezdeményezni, inflációs veszélyről suttogni bizalmasan?

Az US News and World Report már mondják — megnővele is vetköztette a velte a külföldi államegyik sem »izlik«.

Ezzel szemben közismert tény, hogy az utóbbi 10 év alatt kerekken 20 százalékkal csökkent a dollár vásárlóereje, értéke...

Az amerikai »pénzgondok« súlyosbodnak, s eddig nem jelentkezett olyan okos ember, aki jó receptet tudna adni a folyamaton. A pénzügyi emberek mindenestre vigasztalják magukat és a közvéleményt azzal a hittel, hogy talán »nem kell drasztikus eszközökhöz folyamodni...«. Kérdés azonban, hogy akár ők maguk, akár a kispénzü amerikai polgárok számára hoz-e ez az olcsó feltevezés garanciális megnyugvást...

(mn)

Győzelmet érdemelt volna az egyetemi csapat SZEAC - Dorog 1:1 (1:0)

Az előmérkőzés utolsó percében Reményik szép góljával 1:0-ra győzött a SZEAC ifjúsági csapata. A »nagyok« mintegy 7 ezer szurkoló előtt az alábbi összeállításban léptek pályára: SZEAC: Mészáros — Szabó, Portörő, Kürtösi — Baráth, Zallár — Gyenes, Dezsőfi, Hajós, Polyvás, Nemes. Dorog: Ilku — Buzánszky, Lakat, Fellegi — Pálmai, Prohászka — Andris, Varga, Láng, Márkus, Csöri. Kis izgalom előzte meg a pénzföldobást — a SZEAC-nak kedvezett a pályarész-választás, széllel hátban, nagy buzditás közepette vezetete az első támadást.

A kezdés utáni percek nem hoztak említésre méltó eseményt, csupán a 10. percben a dorogi Varga hat méteres lövését védte Mészáros. A SZEAC csatárai nem tudták kihasználni a szél támogatását, távoli lövésekre is ritkán szánták rá magukat. Ugyanakkor a Dorog keményen védekezett, és szórvaosan, veszélyesen támadott. Végre az első negyedóra után Nemes mintegy húsz méterrel hatalmas bombát zúdított Ilku hálójába: 1:0.

A 17. percben pedig Polyvás lövése a kapufáról pattant ki. A bányász-csapat nem tört le, zívósan védekezett és ellentámadásokkal kísérletezett. Ugyanakkor a SZEAC nem tudott olyan fölényre szert tenni, amit a szél támogatásával lelkesebb, öletesebb játékkal feltétlenül el kellett volna érnie. Sőt a 40. percben gyors dorogi támadás után Csöri lövése csak centiméterekre porzott el Mészáros kapuja mellett.

A szünet után helycsere történt a szegedi csapatban: Baráth lett a jobbösszekötő, Dezsőfi a jobbfezetet. Most szemlátomást tetszetősebben játszott a SZEAC, az első 10 percben enyhe fölényre tett szert. Majd trefás epizódok voltak tanúi a nézők s a játékosok: az erős szél eldöntötte a szögletzslót, és azt nagy körülményesen sikerült ismét a földre erősíteni. Ezután percekig beszurult a Dorog, egymást követték a szegedi szögletek. Azonban a szél segítségével előre lendült a vendégcsapat ötősfogata, és a 20. percben Márkus az elébe patlanó labdát Mészáros fölé közelel: 1:1.

(Kissé »potyagó« volt...) Jobban játszott a SZEAC — mégis kiegyenlített a Dorog. Az újakezdés után Nemes 16 méteres szabadrugását a kapu fölé emelte. A 30. percben Polyvás előtt nyílt volna gólszerzési lehetőség, de az utolsó pillanatban mentettek előle a dorogi védők. Továbbra is elsősorban a szegedi csatárok rohamoztak, a bányász-csapat sokszor 10 emberrel is védekezett. A szellel támogatott Dorog teljesen beszurult, de a szegedi csatárok nem tudták megszerezni a győzelmet jelentő gólt; döntetlennel ért véget a mérkőzés. Kétségtelen, hogy az erős szél jelentősen befolyásolta a játékot, hátráltatta a támadások kibontakozását, ugyanakkor előnyét egyik fél sem tudta jól kihasználni. A SZEAC viszont az első félidőben határozottabb, jobban kiszámított játékkal legalább kétgólós előnyre tehetett volna szert. Az egygólós vezetés — ez előre látható volt — kevésnek bizonyult a második félidőben, és annak ellenére, hogy a szél ellen sokkal jobban játszott a szegedi csapat, egy könnyű góllal kiegyenlített a Dorog. És aztán hiába igyekeztek a SZEAC játékosai, nem sikerült bevenniük Ilku hálóját.

Jó eredmények a SZEAC atlétikai versenyén

A tegnapi NB I-es labdarúgó-mérkőzés után a SZEAC országos atlétikai versenyt rendezett a felsőfokparti stadionban, melyen a résztvevők igen jó eredményeket értek el. Férfi diszkosz: 1. Szécsényi (Bp. Honvéd) 59 m, 2. Nikolasev (SZEAC) 43.65, 3. Tiscsev (SZVE) 42.70. Szécsényinek ez az idei második legjobb eredménye. Kalapács: 1. Trényi (SZVE) 59.52, 2. Török B. (SZVE) 47.98, 3. Lázár dr. (SZVE) 43.52. Férfi magas: 1. Takács (Bp. Honvéd) 190, 2. Perjési (SZVE) 188. Női diszkosz: 1. Kissné (SZEAC) 40.33. Ifjúsági női diszkosz: 1. Berta (SZEAC) 36.96. Megyei felnőt és megyei ifjúsági csúcseredmény. Női súly: 1. Kissné 11.18. Ifjúsági női súly: 1. Berta 10.76.

ták, de ő sem mutatott olyan jó játékot, mint a Csepel ellen. Az ötősfogat többi tagja igyekezett. Hátul elsősorban Zallár, Kürtösi és Portörő emelkedett ki. A döntetlen csak félig-meddig elégtételt adt a szegedi szurkolókat és vasárnap a Tatabánya ellen legalább olyan jó játékot várnak a SZEAC-tól, mint most a második félidőben mutattak, és természetesen győzelmet.

Bp. Honvéd—Diósgyőr 3:2 (2:1)
Tichy mesterhármával csak nehezen győzött a budapesti csapat.
Újpesti Dózsa—BVSC 3:0 (0:0)
MTK—Pécsi Dózsa 3:0 (2:0)
Budapesti gyenge játékmal is győzött az MTK.
Salgótarján—Szombathely 2:2 (1:1)
A szombathelyi mérkőzésen a salgótarjáni védelem nagyszerűen játszott.
Vasas—Csepel 3:2 (2:0)
Ferencváros—Tatabánya 1:1 (0:0)
A budapesti mérkőzésen a Ferencváros többet támadott.

Ma a Cserepes sori pályán Móravárosi Kinizsi—SZEAC II barátságos labdarúgó-mérkőzést játszanak fél 3 órai kezdettel.

HOGYAN TIPPELJÜNK?
Ferencv.—Bp. Honvéd x 2
BVSC—Csepel x 1
U. Dózsa—Sal.BTC 1
Szombathely—Pécs 1 x
Szeged—Tatabánya x 1
ZTE—Győr 2
Oroszlány—B. Spart. 1 x
Pénzügyőrök—DVSC x 1
Szolnok—Bp. Előre 2 x
St. Etienne—Reims 2
Bordeaux—Stade Fr. x 1
Csehszlov.—Olaszorsz. 1
A pótmérkőzések a hazai csapatok győzelmé várható.

DÉLMAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkárpárt szegedi bizottságának lapja Megjelenik hétről hétről kivételével mindennap
Szerkeszti a szerkesztő bizottság
Felelős szerkesztő: Siklós János
Szerkesztőség:
Szeged, Sztálin sétány 10.
Telefon: 35-35, 30-03, 40-80
Ejszakai telefon: 35-06 és 34-38
Kiadja a Délmagyarország Lapidárió Vállalat
Felelős kiadó: Kalmár Jánosné
Kiadóhivatal:
Szeged, Klauzál tér 3.
Telefon: 35-00, 31-16
(Beküldött kéziratot nem grzünk meg és nem adunk vissza.)
A lapot nyomja:
a Szegedi Nyomda Vállalat
Szeged, Károly utca 9.
A lapot árusításban és előfizetésben a Csongrád megyei postahivatalok terjesztik. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.



Esti terefere

(Markovits Tibor felv.)